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 .اس زاذل پزاًتش عثارت هٌاسة را اًتراب کٌیس

ِ ای-هتَسط) ضتاب  (الف  .سهاى را تِ ّن ٍصل هی کٌس-ضیة ذطی است کِ زٍ ًقطِ اس ًوَزار سزعت( لحظ

 .اس ضزیة اصطکاک جٌثطی است ( کَچکتز-تشرگتز) ضزیة اصطکاک ایستایی  (ب

 .است  ( صفز–تیطیٌِ ) زر حزکت ّواٌّگ سازُ، ًیزٍی ذالص ٍارز تز ًَساًگز زر هزکش ًَساى  (ج

ِ ذَزی) تزای گسیل  (ز  .اًزصی فَتَى تایس حتواً تا اذتلاف اًزصی ّای زٍ تزاس یکساى تاضس( القایی - ذَزت
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 .هطرص کٌیس« ى » یا « ز » زرستی یا ًازرستی ّز یک اس عثارت ّای سیز را تا حزف ّای 

 .سهاى زر ّز تاسُ ی سهاًی تزاتز ضتاب زر آى تاسُ است-هساحت سطح سیز ًوَزار سزعت(الف

 .ّزچِ تٌسی جسن زر حال سقَط زرٍى ضارُ افشایص یاتس ًیزٍی هقاٍهت ضارُ تیطتز ذَاّس ضس(ب

 .اهَاج الکتزٍهغٌاطیسی تزای اًتطار ًیاس تِ هحیط هازی زارًس (ج

n)زر کَتاّتزیي طَل هَج رضتِ پفًَس زر اتن ّیسرٍصى (ز n )   5است. 
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 (یکی اضافِ است ). اًتراب کٌیس ٍ تِ پاسد ًاهِ اًتقال زّیسBرا اس ستَى Aجَاتْای صحیح ستَى 
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xتِ صَرتSIسهاى هتحزکی کِ رٍی ذط راست حزکت هی کٌس زر-هعازلۀ هکاى t t 2  :هی تاضس 4

  ثاًیِ چٌس هتز تز ثاًیِ است ؟2 تا 0سزعت هتَسط هتحزکی زر تاسُ ی سهاًی  (الف

 زر کسام تاسُ ی سهاًی تززار هکاى هتحزک ذلاف هحَر هی تاضس ؟ (ب
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B  A  

.aانرشی لازم برای جدا کردى نوکلئونهبی یک هسته را گویند (الف  ایسوتوپ. 

.bهسته هبیی بب تعداد پروتوى یکسبى ولی نوتروى هبی هتفبوت  (ة هدُل تبهسوى 

E hf .c انرشی فوتوى (ج 

.dهدل کیک کشویشی اتن (د انرشی بستگی هسته ای 

.eهدُل رادرفورد  
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 تا ضتاب xسهاى هتحزکی را ًطاى هی زّس کِ زر اهتساز هحَر-ضکل سیز ًوَزار هکاى

 .ثاتت زر حزکت است 

 .سهاى هتحزک را تٌَیسیس-هعازلۀ هکاى (الف

 .سهاى هتحزک را رسن کٌیس-ًوَزار سزعت (ب
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mتا سزعتgr200تَپی تِ جزم
V ( ) i

s

 

  :تِ زیَار تزذَرز هی کٌس ٍ تا ّویي سزعت تزهی گززز 4

 .تغییزات تکاًۀ تَج را تسست آٍریس (الف

/اگز تغییزات تکاًِ زر تاسُ ی سهاًی (ب s0  صَرت گیزز ًیزٍی هتَسط ٍارز تز تَج چقسر تَزُ است ؟01
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m ثاًیِ سزعتص ت4ٍِارز ضسُ است ٍ ایي جسن زر هست 10(N)، ًیزٍی افقیkg2تِ جسن ساکي تِ جزم

s
هی رسس 12

:ٍ زر ّواى لحظِ طٌاب پارُ هی ضَز 
N

(g )
kg

10 

 . ضزیة اصطکاک جٌثطی تا سطح را تسست آٍریس (الف

 پس اس چٌس ثاًیِ اس پارُ ضسى ًد جسن هتَقف هی ضَز ؟ (ب
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ِ ی  هی رسس ٍ سهاًی کِ cm10را تِ فٌزی آٍیشاى هی کٌین طَل فٌز تkg2ِهطاتق ضکل ٍقتی ٍسً

ِ ی Nهی رسس، ثاتت فٌز چٌسcm11را تِ فٌز آٍیشاى هی کٌین، طَل فٌز تkg3ٍِسً

m
 است ؟ 

اس جزم فٌز صزفٌظز کٌیس)
N

g
kg

10) 
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xسهاى ًَساًگزی کِ حزکت ّواٌّگ سازُ اًجام هی زّس تِ صَرت-هعازلۀ هکاى / cos t 0 4  : هی تاضس 2

 تساهس ًَساًگز چٌس ّزتش است ؟ (الف

ِ ی (ب tهکاى ًَساًگز زر لحظ s  .را تیاتیس 4

ِ ای تز حسة ثاًیِ تزای اٍلیي تار ًَساًگز زر هکاى (ج /زر چِ لحظ m0  قزار زارز ؟2
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/فٌزی تِ جزم kg0 /ٍ طَل36 m0 /را تا ًیزٍی2 (N)1  :هی کطین 8

 تٌسی اًتطار هَج زر ایي فٌز چٌس هتز تز ثاًیِ است ؟ (الف

0/سز آساز فٌز را تا چِ تساهسی حزکت زّین تا طَل هَج ایجاز ضسُ زر فٌز (ب  .هتز تاضس5
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تاضس، ضزیة 30اس َّا ٍارز هحیط ضفافی هی ضَز اگز ساٍیۀ ضکست زر هحیط ضفاف45یک پزتَ ًَرتحت ساٍیِ

sinضزیة ضکست َّا  ٍ = 1 )ضکست هحیط ضفاف چقسر است ؟  , sin  1 2
30 45

2 2
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ِ ّای ترت  .را رسن کٌیسM1ٍM2زر ضکل سیز پزتَّای تاستاتیسُ اس آیٌ

 

 
 

13 

wاست، ضسّت ایي صسا چقسر است ؟ dB80تزاس ضست صَت یک هرلَط کي 1
I ( )

m

 12
2

100
 14 

ِ ی تزاکت 1 n)تلٌستزیي طَل هَج ذط ّای طیفی اتن ّیسرٍصى زر رضت )  R)را تسست آٍریس ؟4 / (nm) ) 10 01 15 

1 
ِ ای اس 60، حسٍز 212ًیوِ عوز تیسوَت   زقیقِ است پس اس گذضت چْار ساعت، چِ کسزی اس هازُ ی اٍلیِ، زر ًوًَ

 ایي تیسوَت تاقی هی هاًس ؟
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 .را زر ٍاپاضی سیز هطرص کٌیسmٍnهقازیز

X Y m n   80 68
30 26 
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 .هسافت هتحزک زریک تاسُ سهاًی هعیي را گَیٌس: تٌسی هتَسط  (الف

یک جسن حالت سکَى یا حزکت تا سزعت ثاتت ذَز را حفظ هی کٌس هگز آى کِ ًیزٍی ذالص : قاًَى اٍل ًیَتَى (ب

 .غیز صفزی تِ آى ٍارز ضَز

 اگز ًَساًْای ٍا زاضتِ تا تساهس طثیعی تزاتز ضًَس زر چٌیي ٍضعیتی اصطلاحاً گفتِ هی ضَز تطسیس رُخ زازُ: تطسیس  (ج

d(f. است f )  

 ٍقتی ًَری تا تساهس هٌاسة تِ سطح فلشی تتاتس الکتزًٍْایی اس آى گسیل هی ضًَس کِ ایي پسیسُ : اثز فَتَالکتزیک  (ز

 .فیشیکی را اثز فَتَالکتزیک گَیٌس
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 2 القایی( صفز                ز( تشرگتز               ج( هتَسط              ب (الف 1

 3 ز( ى                  ز( ز                ج( ى                ب (الف 1

 b 4 (                زc (               جa (             بd (الف 1
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 .تاضس‎ ثاًیِ تززار هکاى ذلاف هحَر هی4زر تاسُ صفز تا 
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